

RAPORT DE ACTIVITATE **al primarului comunei Ipatele ,judetul Iasi pentru anul 2022**

In conformitate cu prevederile art.155,alin.3)lit."a" din Ordonanta de Urgenta nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ primarul prezinta consiliului local, in primul trimestru al anului, un raport anual privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrativ-teritoriale, care se publica pe pagina de internet a unitatii administrativ-teritoriale in conditiile legii

Autoritatea publica locala utilizeaza resurse umane, materiale si financiare, astfel incat sa constituie permanent la eficientizarea sistemului administrativ si imbunatatirea relatiilor dintre administratie, societate civila si contribuabili in concordanta cu cerintele referitoare la implementarea aquisu-lui comunitar si procesul de integrare europeana.

Autoritatile din administratia publica trebuie sa dea dovada de profesionalism si etica la cele mai ridicate standarde, sa aiba transparenta in actul administrativ, sa fie flexibil si adaptabil conform cerintelor individualizate ale cetatenilor, precum si responsabilitate fata de cetateni si comunitatea locala.

In perioada ianuarie -decembrie 2022 s-a urmărit ducerea la îndeplinire a atribuțiilor autorităților deliberative și executive rezultate din Ordonanta de Urgenta nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ precum și cele din acte normative apărute în cursul anului, prin care s-au stabilit sarcini pentru consiliul local și primar.

Au fost întocmite proiectele ordinelor de zi pentru ședințele ordinare și extraordinare precum și dispozițiile de convocare a Consiliului Local Ipatele.În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, s-a procedat la punerea la dispoziția consilierilor a materialelor de ședință întocmite și înscrise pe ordinea de zi.

Dezbaterile din ședințele consiliului local precum și modul în care a fost exercitat votul de către fiecare consilier au fost consemnate în procesele verbale, care au fost semnate de președintele de ședință și de secretarul comunei .

Cele 95 hotărâri adoptate de consiliul local și 177 dispoziții emise de către primar au fost înregistrate în registre speciale și înaintate Instituției Prefectului-Județul Iasi pentru exercitarea controlului de legalitate precum și instituțiilor abilitate cu ducerea la îndeplinire.

In perioada ianuarie-decembrie 2022 au avut loc un număr de 21 ședințe ale Consiliului Local Ipatele, din care 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare.În cadrul acestor ședințe au fost adoptate 95 hotărâri cu caracter normativ și individual.

Toate aceste ședințe au fost publice.

Din totalul hotărârilor adoptate nu a fost contestată în condițiile legii contenciosului administrativ sau anulată, nici o hotărâre.De asemenea, hotărârile cu caracter normativ adoptate de către Consiliului Local Ipatele au fost aduse la cunoștință publică, persoanelor fizice și juridice, prin afișare la sediul Primăriei Ipatele .

Tot în această perioadă, au fost emise de către Primarul comunei Ipatele un număr de 177 dispoziții vizând constituirea unor comisii de lucru, încadrarea și încetarea raporturilor de muncă, convocarea consiliului local, acordarea de indemnizații persoane cu handicap,alocație de sustinere,ajutor social, suplimentări fișa postului , etc, din acestea nefiind contestate în , instanță, sub aspectul legalității, nicio dispoziție.

In ceea ce privește activitatea de relații cu publicul, în perioada ianuarie-decembrie 2022 s-au înregistrat circa 13 de solicitări zilnice, informații furnizate sub formă verbală, cu precădere din următoarele domenii de interes public: informații privind organizarea și

desfășurarea diferitelor licitații publice, documentarea asupra planurilor de încadrare în zona, PUG, PAT, etc., informații privind emiterea certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire, asistența persoanelor bolnave, venitul minim garantat, alocația de susținere a familiei, acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței, etc.

Petițiile cetățenilor sunt înregistrate în registre, speciale. În perioada ianuarie -decembrie 2022 nu au fost înregistrate petiții.

În privința accesului la informații de interes public prevăzut de Legea nr 544/2001, au fost înregistrate 10 solicitări care a fost soluționată imediat.

În temeiul transparenței decizionale prevăzute de Legea nr 52/2003 au fost făcute publice ordinea de zi pentru cele 12 ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. Totodată au fost publicate și afișate la sediul acesteia, anunțurile privind inițierea proiectelor de hotărâre cu caracter normativ.

În perioada ianuarie-decembrie 2022 nu au fost primite din partea cetățenilor sau a persoanelor juridice propuneri sau sugestii cu valoare de recomandare pentru a fi incluse în anumite proiecte de hotărâre supuse analizei, avizării sau adoptării în comisiile de specialitate și ședințele de consiliu.

În perioada ianuarie-decembrie 2022 s-au continuat lucrările începute în anii anteriori și s-au executat lucrări noi.

Prezint mai jos situația investițiilor realizate în anul 2022 și investițiile ce se vor realiza în anul 2023:

PROIECTE AFLATE ÎN DERULARE ȘI FINALIZATE ÎN ANUL 2022

Nr. crt.	Sursa de finanțare	Denumire proiect	Valoare(lei) (totala a investitiei)	Stadiul proiectului
	Programul Operațional Competitivitate 2014–2020 Autoritatea pentru digitalizarea României	Achiziție de tablete scolare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line în Comuna IPATELE, județul IASI”,	377.456,22	CF.155/233t/ 12.07.2021 <u>FINALIZAT</u>
	AFM	Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în comuna Ipatele, județul Iași”.	500.000,00	CF.701I/GES/ 14.12.2020 <u>FINALIZAT</u>
	AFIR	Dotare spații de joacă în Comuna Ipatele, județul Iași SAT Bicu și sat Cuza-Voda	62.087,92	CF.C1920074X2037 12409338/ 26.07.2022 <u>FINALIZAT</u>
	PNDL (buget național – buget local)	Reabilitare și extindere școala gimnazială Ion Haulică Ipatele- Structura Școala Gimnazială Bîcu, sat Bîcu, comuna Ipatele, județul Iași-în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare.	1.945.460,19	ÎN EXECUTIE

	PNDL (buget național – buget local)	Reabilitare și extindere școala gimnaziala Ion Haulică Ipatele- Structura Scoala primară Cuza- Vodă,sat Cuza-Vodă,comuna Ipatele, judetul Iași-în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare	1.793.353,69	ÎN EXECUTIE
	AFENTIA FONDULUI DE MEDIU	Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public in comuna Ipatele,judetul Iasi - etapa a II-a - AFM	842.161,81	ÎN IMPLEMENTARE CF. <u>nr.167/F/GES/30.12</u> <u>.2022</u>
	PNDI-ANGHEL SALIGNY	Înființare rețea distribuție gaze naturale in comunele Draguseni si Ipatele din judetul Iasi ADI.IPATELE-DRAGUSENI	43.510.934,65 Concesionare serviciu 28.10.2022 de catre GAZ EST SA.Vaslui	ÎN EXECUTIE Servicii de proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului
	CNI	Refacerea si reabilitarea drumurilor pentru eliminarea efectelor inundatilor in comuna Ipatele, judetul Iasi	Executie lucrari in valoare de 4.350.219,46	ÎN EXECUTIE
	CNI	Construire Sala de Sport ,sat Ipatele ,comuna Ipatele,judetul Iasi	Proiectare si executie 6.539.802,28	ÎN LICITATIE
	Anghel Saligny (buget național – buget local)	Reabilitarea si modernizarea drumurilor afectate de calamitati in comuna Ipatele, judetul Iasi	Proiectare si executie 4.022.716,97	ÎN EXECUTIE C.F. <u>nr.159/05.12.2022</u> <u>MLPDA</u> <u>nr. 6485/09.12.2022</u> COMUNA IPATELE
	CNI	Lucrari in prima urgenta de reabilitare si consolidare a infrastructurii rutiere afectate de fenomene meteo in comuna Ipatele,judetul Iasi -	Proiectare si executie 10.730.977.4	ÎN LICITATIE
	CNI.	Refacere si modernizare drumuri afectate de calamitati in comuna Ipatele,judetul Iasi		IN IMPLEMENTARE

	Anghel Saligny (buget național – buget local)	Modernizare drum si construire pod in Comuna Ipatele, judetul Iasi	3.868.992,23	IN IMPLEMENTARE
	CNI.	Construire sala de praznuire si centru administrative parochial la Parohia Ipatele, sat Ipatele, comuna Ipatele, judetul Iasi		IN IMPLEMENTARE
	MINISTERUL MEDIULUI, APE LOR SI PADURILOR	Extindere retele de canalizare ,statie de pompare ape si record electric in comuna Ipatele, judetul Iasi.	15.613.698,00	IN IMPLEMENTARE
	AFIR	Dotare parc si zone de recreere in comuna Ipatele, judetul Iasi	178.348,17	IN IMPLEMENTARE
	PNRR.Component 10	Achizitia unui sistem de monitorizare si siguranta a spatiului public si a unui sistem inteligent de management local comuna Ipatele, judetul Iasi	1.839.343,38	IN IMPLEMENTARE <u>C.F.nr.145286/</u> <u>21.12.2022</u>

Preocuparea principală a mea, a întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei comunei Ipatele, a Consiliului Local Ipatele, în anul 2022 a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și, nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor din comuna Ipatele, vizând: dezvoltarea infrastructurii comunei Ipatele, atragerea de fonduri nerambursabile în vederea realizării obiectivelor prevăzute în „Strategia de Dezvoltare a comunei Ipatele”, atragerea de investitori, repararea și întreținerea drumurilor din comună, în limita bugetului local; asigurarea transparenței în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică; eficientizarea serviciilor aparatului primăriei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul Primăriei Ipatele, cât și în relațiile cu cetățenii, beneficiari direcți ai acestor servicii; organizarea de festivaluri, manifestări culturale cu scopul de a dezvolta componenta culturală și socială a vieții cetățenilor din comuna Ipatele.

“ Toata activitatea mea in calitate de primar va avea ca prioritati , cladirea unei administratii bazate pe respectarea legii, respectul fata de cetatean, o buna gestionare a banului public , atragerea de finantare europeana ca singure masuri care pot duce la dezvoltarea si modernizarea comunei Ipatele.”

Vă mulțumesc.

PRIMAR,
Ec.Lipșa Elena Luminița

